

EDITAL Nº 06/2022 ERRATA/2022

PROCESSO Nº 23106.020598/2022-94

ERRATA DO EDITAL DE AUXÍLIO À PARTICIPAÇÃO DE ESTUDANTES DE GRADUAÇÃO EM EVENTOS NO PAÍS E NO EXTERIOR Nº 06/2022.**1) No Edital, onde se lê:**

9.3 O resultado preliminar da seleção será divulgado até o dia **15** de cada mês, ou no próximo dia útil se for o caso, após a data de encerramento das solicitações, no link disponível no item 5.2 deste edital.

9.5 Após a análise dos recursos, o resultado final será divulgado até às 23h59min do dia **20** de cada mês, ou no próximo dia útil, se for o caso, no link disponível no item 5.2 deste edital.

Leia-se:

9.3 O resultado preliminar da seleção será divulgado até o dia **20** de cada mês, ou no próximo dia útil se for o caso, após a data de encerramento das solicitações, no link disponível no item 5.2 deste edital. **Excepcionalmente**, no mês de **março de 2022**, o resultado preliminar da seleção será divulgado **até o dia 22**.

9.5 Após a análise dos recursos, o resultado final será divulgado até às 23h59min do dia **27** de cada mês, ou no próximo dia útil, se for o caso, no link disponível no item 5.2 deste edital. **Excepcionalmente**, no mês de **março de 2022**, o resultado final da seleção será divulgado **até o dia 27**.

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Oliveira Rocha, Diretor(a) de Acompanhamento e Integração Acadêmica do Decanato de Ensino de Graduação**, em 15/03/2022, às 16:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **7849449** e o código CRC **8FD1CD49**.